Erstellt mit: CoCreate ME10 Release 16 00D

A B D F G H J K
A-A
100 101 20 107
A 207 5 2 6 3 1T /5 7
N AR NN £ SN A ! : \& | | J/ m ‘ |
Qo— o —— | g YA RS
- 17 NN 1 S 17
W 1J Wi W1J
/
STOSSSTELLE PROFILDICHTUNG
703 MITTE ABSPERRSCHIEBER | 204
VA 7
B_B (1907) / /
/ (1148) /
-
7 |
o /o | o ¢ |00 oo0o0!l/o0o
1 | | N
] L _
' , | C - 3
100 } (f ] N
N |3 ‘ | - | s
o 204
\ 7 [N | = | |l |
_ Tl L @_E4®,Q_,___,__._L,____ N el | | | f@q;/ S
1 A | W || W | ‘ | [N ©
. | | | | | | A
N | | -
N | ’ \ | } ‘
107 | K o
7 i N
207 | | —
i B \
o 0 | 0 o OO0 0O, VOO
I
| B
(110) 6 1
/, 207
C | Arbeitsanweisung geéndert. 15.07.2010 | ReP  [19.07.2010 | FI
B |Befestigungsbolzen am Schieber war unten. 30.09.2003 HK  [07.10.2003| FI
Anzugsmomenfe ||—] Nm A |[Pos. 200 Art.Nr. war 24000807, Pos. 200 war 18 Stiick, Pos. 204 ergdnzt 02.04.2001| Schu [02.04.2001| FI
mefrische Schaffschrauben: ‘ = Weitergabe sowie Vervielfiltigung diese:ngzt::ments Verwertung und Mitteilung seines InhaltsD::r verizz: sowDeail:um e
Gewinde leicht geolt, BE\ d@F MOHTGQE der nicht ausdriicklich gestattet. Zuwiderhandlungen ’verpflichten Zu Schadenersatz. Alle Rechte fir den Falllder
Reibungskoefﬂziemf w ges. =014 Proﬂldicrﬁung (POS7) |ij Patent—, Gebrauchsmuster— oder GesZc;ri\g;;ﬁﬁ;muster—Eintragungro\ggll;?ehalten. ISO 16016 NascHenTys
‘ - ‘ HERRENKNEGHT AG | HERRENKNECHT || 7 cammensteliun -636M EPB1400T-01
3.8 109 129 die Arbeitsanweisung A-KMMOO9 | ] Schlehenweg 2 <—|_,—ﬁ . g
M12 86 120 145 der Firma Herrenknecht zul. Befriebsuberdruck: 3bar D-77963 Schwanau I |
heacht Prifdruck: 4,5bar Fax: 07824/3403 Tunnelvortrisbstechnik | ABSPERRSCHIEBER
M6 210 295 355 <4 bedchfen. ' : www.herrenknecht.de 385X350
Datum Name Freimafitoleranzen |Oberflichen- | Zeichnungsnummer I Blatt Nr. T Index
Bearbeitet [11.01.2001 |Schultze D. angabe nach 1039-02-010-00 1A C
Geprift [18.01.2001 |Ficht A. Isgrc:jse(:(zﬁligz Mahstab | Artikelnummer Werkstoff Gewichi/kg | Format
=@® | 15 30019117 300 | A2
A B D [ = G H | J | K \




2011-11-28 . .
STLDISP125 Baukastenstuckliste HERRENKNECHT

Lista de posicion @:::I:.

Tunnelvortriebstechnik
833666

Projekt M-1641 Projekt M-1641
Teilenummer 30019117 numero de poicion 30019117
ABSPERRSCHIEBER COMPUERTA
Zeichnungsnr. 1039-02-010-00 C numero de plano 1039-02-010-00 C
Pos | Numero del | Bezeichnung Denominaciéon Cantidad
articulo
1 30019024 UNTERPLATTE PLACA 1,00 ST
2 30019051 OBERPLATTE PLACA 1,00 ST
3 30018988 SCHIEBERPLATTE COMPUERTA 1,00 ST
4 30019061 LEISTE BORDE 2,00 ST
5 30019060 DICHTUNG JUNTA 1,00 ST
6 25601984 GLEITPLATTE LISTON GUIA 6,00 ST
7 25601985 GLEITPLATTE LISTON GUIA 4,00 ST
100 20000113 HYDRAULIKZYLINDER CILINDRO 1,00 ST
101 28200804 RUNDSCHNUR ENDLOS JUNTA TORICA 1,00 ST
200 24001060 SENKSCHRAUBE TORNILLO 12,00 ST
M12X35-CU2-DIN963
201 24000218 ZYLINDERSCHRAUBE TORNILLO 6,00 ST
M16X40-8.8-DIN912
202 24000765 SECHSKANTSCHRAUBE M.SCHAFT TORNILLO 8,00 ST
M16X80-8.8-DIN931
203 24900064 SICHERUNGSRING ANILLO 1,00 ST
204 24001124 SENKSCHRAUBE TORNILLO 6,00 ST
M12X20-CU2-DIN963

pagina 1/2



2011-11-28 . .
STLDISP125 Baukastenstuckliste
Lista de posicion

Tunnelvortriebstechnik
833666

Projekt M-1641 Projekt M-1641
Teilenummer 30019117 numero de poicion 30019117
ABSPERRSCHIEBER COMPUERTA
Zeichnungsnr. 1039-02-010-00 C numero de plano 1039-02-010-00 C
Pos | Numero del | Bezeichnung Denominacion Cantidad
articulo

Explicacion: E=repuestos, V=componentes

pagina 2/2



	07_30019117_C.tif
	07_30019117_ES.PDF

